

開港騷會歌迷

少女時代：想我嗎？

香港文匯報訊（記者 梁達豐、陳敏娜）韓國女子組合少女時代（少時）昨晚假香港亞洲國際博覽館Arena展開一連兩日的「Girls & Peace世界巡迴演唱會」，她們用中文介紹自己，而Yuri還說：「想我嗎？」歌歌迷。

少時昨晚開騷前，韓國二人組合Tasty擔任暖場嘉賓率先獻唱，成員大龍和小龍分別以黑白色西裝又唱又跳，炒熱氣氛。直到晚上7時半左右，少時穿着粉紅色短裙現身，唱出大熱歌曲《Hoot》和《The Boys》，讓台下為之興奮。

秀英晒半鹹淡中文

她們唱畢新歌《I Got A Boy》後，分別用韓文及中文說：「大家好，我們是少女時代。」然後各自用中文作自我介紹，不過，秀英的中文發音略嫌不準，她改用英文表示

很掛念香港，而Yuri則口甜舌滑說：「想我嗎？」佔得歌迷非常開心，而YoonA和太妍打招呼時，現場歡呼聲最多。

及後，她們唱《Say Yes》時，拿出糖果、香水、鏡等氣球道具可愛，並走近台邊與歌迷揮手，徐玄還向歌迷比讚。她們又拿出白色羽扇跳了一小段舞步，又唱出《Dancing Queen》等快歌大騷舞技。

歌迷熱唱迎少時

此外，前晚接機時，因Jessica一早已秘密來港遊玩，而孝淵則傳昨日才抵港，所以少

時只有7名成員抵港，但仍吸引近300名歌迷接機，有歌迷扮成鬆弛熊和Keroro軍曹迎接偶像，鬆弛熊的頭上更戴上印有少時肖像的髮帶。少時現身前半小時，歌迷已播放她們的歌曲，一邊高歌，一邊等她們出現，氣氛熱烈，現場則有10多名保安維持秩序。

少時眾成員於前晚約11時10分，分兩批人物經VIP通道離開。在韓籍保安開路下，隊長太妍、秀英及Yuri打頭陣現身，及後YoonA、徐玄現身時，全程保持微笑，又向歌迷揮手示意，而Sunny和Tiffany則繞着手上車，Sunny上車後，更把手伸出窗外，跟歌迷道別。



■少女時代用中文打招呼。梁達豐攝



■有歌迷扮成鬆弛熊接機。陳敏娜攝



■少女時代以《Hoot》揭開個唱序幕。梁達豐攝



■太妍手上拿著歌迷的禮物。陳敏娜攝

Bass手Ryota赤膊開騷 ONE OK ROCK爆粗讚好香港

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）日本4人搖滾樂隊ONE OK ROCK前晚假亞洲國際博覽館舉行「Who are you? Who are we? 演唱會」，吸引4000名歌迷捧場。他們熱唱個半小時，歌迷反應熱烈，4子除主要以英文跟歌迷溝通外，也用廣東話介紹自己，其間結他手Toru不小心以粗口讚香港：「好×正！」

ONE OK ROCK 4子前晚以《Ending Story??》揭開個唱序幕，接連唱出《Deeper Deeper》、《Nothing Helps》等多首新碟《人生x僕=》內的作品。Bass手Ryota甫開騷不久，已打赤膊演出，主音Taka(森田貴寬)則滿場飛，不時把咪拋高再接回，又用英文跟歌迷交流，請歌迷跟着和唱及大跳。唱到《Be

the Light》時，歌迷主動亮起手機燈營造氣氛。

因今次是4子首度來港開騷，他們特意用廣東話打招呼，Ryota稱很开心見到這一日的來臨，鼓手Tomoya希望歌迷high到爆，Toru則興奮到誤爆粗口，高呼「香港，好×正！」Taka也兩度以英文爆粗讚港很棒，感謝大家的熱情支持。Taka在尾聲時更數度表示很享受今次演出，承諾必定會再來港開騷，最後4子以《Whenever you are》結束個唱。謝幕時，他們扔毛巾、結他pick和鼓棍下台，Taka高喊「我喜歡香港」，並舉拇指大讚港迷。4子昨日已離港飛往韓國，準備今晚在當地的演出。



■Taka數度把咪拋上高空。



■Ryota赤膊演出。

首演三谷幸喜作品 剛力彩芽幸福到喊

日本女星剛力彩芽昨日出席由鬼才導演三谷幸喜執導的古裝喜劇片《清須會議》的首映宣傳活動，同場除三谷導演外，還有役所廣司、大泉洋、佐藤浩市、妻夫木聰、淺野忠信、鈴木京香、寺島進等多位實力派演員。當剛力說到第一次接拍三谷的作品時，她突然雙眼通紅落淚，嚇壞一眾演員，站在她旁邊的三谷導演馬上拍拍她肩膀，叫她不要哭，大泉洋則笑稱是否導演做了甚麼弄哭剛力。



■剛力彩芽用手拭淚。網上圖片

及後，剛力穩住情緒，直言：「(今)昨日是新片上映第一日，感觸良多，感謝導演邀我出演，能夠跟這麼多優秀的演員合作，現在又有這麼多影迷來支持，真的感到非常幸福，所以才會哭出來。」

■文：Mana

李鐘碩做體檢惹入伍疑雲

韓國人氣男星李鐘碩前日被指在首爾地方兵務廳接受身體檢查，隨即惹來入伍疑雲，令影迷分外憂心。昨日其經理人公司回應報道時直言：「因為李鐘碩已達入伍年齡，所以收到了作體檢的通知，目前正在等待體檢的結果。因為當兵是國民的義務，會按照體檢結果去履行。不過，他入伍的具體時間還未決定，料不會馬上就入伍，會參演多些作品後才準備入伍，影迷大可放心。」



■李鐘碩穿黑色毛衣出席品牌活動。網上圖片

昨日李鐘碩如常工作，身穿黑色毛衣配格仔褲，出席服裝品牌開業一周年紀念活動。另外，他將於下月1日來港出席商場聖誕亮燈儀式，而他與徐仁國、少女時代Yuri主演的新片《速水花美男》也將於下月12日在港上映。

■文：Mana

羅馬電影節開幕 評委張元踏紅地毯

第8屆羅馬國際電影節前日開幕，出席開幕禮的大多是意大利本土女星，上屆電影節中奪得最佳電影獎的美國導演Larry Clark以及主競賽單元評委、中國導演張元亦有現身紅地毯，而意大利導演Giovanni Veronesi的喜劇片《The Fifth Wheel》則獲選為開幕片。電影節藝術總監Marco Mueller在稍早前的記者會上稱讚《The Fifth Wheel》代表着意大利喜劇片時代的回歸，並對張元作出高度評價，還介紹了入圍競賽單元的中國電影《藍色骨頭》，更對崔健、徐克和陳木勝等導演推崇有加。另外，非

競賽片《末世列車》(Snowpiercer)當日亦舉行首映禮，英國演員尊赫特(John Hurt)亮相紅地毯。

■文：Bosco

中國導演張元(右)亮相開幕禮紅地毯。

■文：Bosco



朴信惠開通YouTube谷新劇

韓國女星朴信惠目前忙於拍攝新劇《繼承者們》，昨日她化身宣傳大使，在Twitter連發數文，並公開了兩段拍攝《繼》劇打游擊時的花絮短片谷劇，其中一段是帝國之子朴炯植的跳舞視頻，另一段則是姜敏赫、金宇彬、Krystal等人在片場玩鬧的短片。她透露是首次開通

YouTube帳戶上載短片，呻電子郵箱都被YouTube的郵件堆滿。另外，她又上傳了一張朴炯植小鳥依人抱着金宇彬的男男合照，並笑稱不討厭他們這對情侶，大讚他們很匹配。

此外，朴信惠前日亦在Twitter透露有人冒認她在Facebook開設帳戶，請影迷小心。

■文：Mana



■朴炯植抱着金宇彬合照。網上圖片

娛聞雜碎

- 奧斯卡影后妮妲莉寶雯(Natalie Portman)以露肩裝錄影美國名嘴Jimmy Fallon的清談節目，宣傳新片《雷神奇俠2：黑暗世界》。法新社
- 《戒癮》型男奧蘭度布林自宣佈離婚後，前日被拍到與經理人Aleen Keshisiam在紐約把臂同行。
- 荷里活女星金美倫戴維絲前日開通Twitter，並上載她對鏡頭睜大眼的大頭照。
- 荷里活型男佐治古尼的第二次世界大戰新片《The Monuments Men》將參展明年的柏林影展。
- 韓國組合JYJ成員金在中昨日在首爾龍山舉行新碟《WWW》的簽名會，他感謝歌迷在下雨、寒冷的天氣下仍來捧場。
- 韓國型男金宇彬前日在電台節目中，大爆是人氣組合BIGBANG隊長G-Dragon的粉絲，希望跟對方一起把酒聊天。
- 韓國男星李準基日前透露出道10年，最大的目標是可以勇闖荷里活。
- 韓國女子組合Brown Eyed Girls的Miryu與Narsha組成子團M&N出碟，昨日公開扮成兔女郎的宣傳照。
- 韓國男星劉延錫昨日出席實力派男星趙震雄的婚禮。
- 日本女星木村文乃昨日出席首本寫真集的握手會，透露用了8個月時間完成，對成品很滿意。



■妮妲莉寶雯

Mariska Hargitay星伴母親

艾美及金球獎得主Mariska Hargitay前日現身荷里活星光大道，並獲頒贈第2511顆名人之星，其主演的美劇《Law & Order: Special Victims Unit》的創作人Dick Wolf和希拉莉詩韻(Hilary Swank)，以及其家人亦有現身捧場，而Mariska的星被安排在其同樣是演員的母親Jayne Mansfield的星旁邊，認真別具意義。希拉莉在美劇《仁心仁術》(ER)中首次認識Mariska，發言時大讚對方擁有力求完美的精神。



■Mariska Hargitay獲頒贈第2511顆名人之星。路透社

■文：Bosco